3ansarrs /
Tema: Po3e a3yeanns 3a0au 3a 00noMo2010 cucmem JIHIUHUX PIGHAHb

i3 06oma 3minnumu (HPOO0VEIHCCHNS).

Mera 3aHATTH:
v 3akpinuTH aaroput™ (cxemy) po3B’s3aHHs 3a1a4 3a JOIMOMOIOK CHCTEMHU
JTIHIAHUX PIBHSAHB 13 IBOMA 3MIHHUMU;
v\ YIOCKOHAJIWUTH BMIHHS 3aCTOCOBYBATH CXEMY JUIS PO3B’SI3YBaHHS Pi3HHX
BM/IIB 3a]1a4;

4 PO3BHUBATH JIOT1YHE MHCJICHHS 1 6yTI/I BIICBHCHHUMMU Yy BJIACHUX CUJIAX.

Teopemuunuit mamepian onsa onpauloéants.

Ha nmonepetHpoMy 3aHATTI MU PO3TIISSHYJIH CXEMY (QJITOPUTM) PO3B’SI3yBaHHS
3a/1a4 Ha CKJIaJaHHs CUCTEMU JIHIHHUX PiBHIHHSA 13 1BOMA 3MiHHUMH. ChOTOJIHI,
KOPHUCTYIOUHCH I[I€I0 CXEMOI0, MU OYyJIeMO PO3B’A3yBaTH OLIBII CKJIAIHI 3a4a4i:

- 3aJa4l Ha BIJCOTKH;
- 3a7a49l TEOMETPUYHOTO 3MICTY;

- 3ajJa4i Ha CIIUIbHY POOOTY.

"\J :
0‘ N,

Anizopumm po3e’sa3yeaHHs 3a0auy

3a 00ONOMO2010 CUCHIEMU JIIHIUHUX PDIGHAHHA

13 060MaA 3MIHHUMU.

1106 po3B'sa3aTy 33129y 3a JJOIIOMOT'O0 CHCTEMH PIBHSIHDb, HEOOXIOHO:
> YBa)XHO IIPOYMTATH YMOBY 3a/1a4i (npoanaiizysamu 3a0auy),
» Ipu HEOOXiTHOCTI 3pOOMTH CKOPOUYCHHH 3aIMC YMOBH, TaOJIMII0, CXEMY 10
3aJ1a41 TOIIO;

> II03HAYUTH JBl HEBIZIOMI BEIUYHHU X 1y (@O0 inwumu timepamuy);



» BUKOPHUCTABIIIA YMOBY 3a/1a4i, CKJIACTH JIBA PiBHSIHHS;

» 3amucatd CHCTEMY ILUX PIBHSHB (Mamemamuuny mooeib O0anoi 3adaui) i
pO3B’s13aTH 1i;

» MpoaHali3yBaTH 3HAWICHI PO3B A3KM CHCTEMH DIBHSHb HA BiIMOBIIHICTH
YMOBI 3a/1a4i;

> BIANOBICTU HA IOCTABJICH] B 3a/1a4i 3alIUTAHHA;

> 3amMcaTy BiAMOBiAb.

Biocomku.

Biocomok — oona coma wacmuna uucna (éeruuunu)
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3HAX00XCCHHA 10COMKA 10 YUC/A:

1) siocomok nepesecmu y 0ecamkosuti opio,;

2) Oame Yucio NOMHONCUMU HA Yell Opio.

3HAXO00ICEHHA YUCA 34 U020 BI0COMKAMU:

1) siocomok nepesecmu y 0ecamkosuti opio,

2) Oane uucao nodinumu Ha yeu opio.

3aoaui 2eomempuyuHOZO 3MICHLY.

Ocnoeni hopmyiu:

IHepumeTtp i IO MPSIMOKYTHHUKA, KBaJpaTa?

Snp:a'b SK6:a2
Pnp =2(a+b) P, =4a
IlepumeTp TpUKyTHHUKA?
P,=at+b+c
P =2a+b

DiGH.mp



3aoaui Ha cCRLIbHY podomy

A — BcAa pobora

N — NnpoAyKTUBHICTb Npaui

(06’em poboTH, BUKOHaHMI 32 OAUHULIO Yacy)
t —4yac BUKOHaHHA poboTtu

A=N-t
N=A:t
t=A:N

3CZCMOCV€M0 OaHUl meopemulmuﬁ mMamepianl Ha NPaKkmuyl.

Posrnsiuete pO3B’$I3KI/I-3p33KI/I IMPAKTUIHOT O MaTepiaJIy B HpeBCHTaHﬁ a0

3aHATTSA 1 CKJIAAITh KOHCIIEKT.



